

ТЕАТР: НАШИ ГОСТИ

«ОДНИМ ДЫХАНИЕМ С ЖИЗНЬЮ СТРАНЫ»

10 июня Московский театр им. М. Н. Ермоловой впервые откроет свои гастроли в Кемерове.

Театр, носящий имя великой русской актрисы Марии Николаевны Ермоловой, недавно отметил свое 50-летие. Он родился как театр рабочего зрителя, обратив на себя внимание гражданской направленностью репертуара.

Приезд театра на стройки первой пятилетки, выступления его артистов в цехах заводов, на строительных площадках вдохновляли зрителей на трудовые подвиги.

В годы Великой Отечественной войны на сцене театра с успехом шли патриотические спектакли: «Парень из нашего города», «Русские люди», «Депутат Балтики», «Надежда Дурова» и др. Они поднимали боевой дух солдат, рабочих,

В послевоенные годы театр под руководством народного артиста РСФСР А. М. Лобанова продолжает работу над произведениями современных драматургов. Появление таких спектаклей, как «Спутники» Павловой, «Люди с чистой совестью» Вершигоры, «Старые друзья» Малугина, «Далеко от Сталинграда» Сурова, «Счастье» Павленко, и многих других создало театру славу «лаборатории современной советской драматургии».

По-новому, с позиций сегодняшнего дня, театр стремится раскрыть образы классического репертуара. Свежо и ярко звучали с нашей сцены произведения М. Горького, А. Островского, Флетчера и Бальзака. Но главным всегда было и остается стремление раскрыть средствами искусства советский образ

жизни, показать нашу действительность во всем ее многообразии.

Ярким подтверждением этого стали спектакли «Завтра в семь...» по роману К. Симонова «Последнее лето», а также спектакли «Старший сын» и «Прошлым летом в Чулимске» А. Вампилова, «Черемуха» В. Астафьева, «Звезды для лейтенанта» Э. Володарского, которые мы покажем кузбасским зрителям во время гастролей.

Кроме этих последних спектаклей и «Ван Гога» А. Маттуше, в гастрольном репертуаре театра есть и постановки прошлых лет — «Суббота, воскресенье, понедельник» Эд. де Филиппо, «Не в свои сани не садись» А. Н. Островского, «Лунная соната» А. Тур, «Бал воров» Ж. Ануя, «Грамматика любви» И. Бунина, «Играем Стриндберга» Ф. Дюрренматта

и «Здравствуйте, дядюшка!» В. Эфтимчу.

Во всех наших спектаклях ярко раскрылись талант и мастерство актеров старшего и среднего поколений — нар. арт. РСФСР, лауреата Государственной премии СССР В. С. Якута, нар. арт. РСФСР В. А. Андреева, заслуженных артистов С. Х. Гушанского, Ю. Н. Медведева, Р. С. Губиной, И. Г. Киселевой, Н. К. Мажеева, И. М. Кондратьевой, О. В. Николаевой и других.

На спектаклях театра вы познакомитесь и с талантливой молодежью.

В канун XXV съезда КПСС театр был удостоен высокой правительственной награды — ордена Трудового Красного Знамени. Это не только признание старых заслуг, но и аванс на будущее. Мы постараемся оправдать это доверие своей

работой. Ведь наша главная цель — «жить одним дыханием с жизнью страны».

И сейчас, на гастролях, театр продолжает работу под руководством своего главного режиссера нар. арт. РСФСР В. А. Андреева над новыми спектаклями о нашем современнике, спектаклями классического репертуара, помогающими нравственному воспитанию советского человека.

В. БАЛАШОВ,
засл. арт. РСФСР,
секретарь парторганизации Московского ордена Трудового Красного Знамени театра им. М. Н. Ермоловой.

НА СНИМКАХ: артисты Е. Уралава и Б. Быстров в ролях супругов Луговых из спектакля Э. Володарского «Звезды для лейтенанта» (слева); сцена из спектакля.

